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MINISTAR KALMETA NA OTOČNOM VIJEĆU U PREKU 
 

Ministar mora, prometa i infrastrukture BOŽIDAR KALMETA otvorit će školsku športsku 
dvoranu OŠ „Vladimir Nazor“ u Neviđanima na otoku Pašmanu u petak, 21. svibnja 2010. u 
9.30 sati.  
 
Polazak redovne trajektne linije iz Zadra za preko je u 8.30 sati.  
 
Jednodijelnu dvoranu u cjelokupnom iznosu od oko 5,4 milijuna kuna financiralo je 
Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture.  
 
U 11 sati ministar Kalmeta predsjedat će 11. sjednici Otočnog vijeća koja će se održati u 
Preku, otok Ugljan (prostorije Pučkog otvorenog učilišta) te će nakon sjednice u 12.30 sati 
dati izjavu za medije.  
 
Na dnevnom redu su:  

- Izvješće o učincima provedbe Zakona o otocima u 2009. godini  
- Nacrt prijedloga Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama 
- Izvješće Agencije za obalni linijski pomorski promet o vansezonskom redu plovidbe 

za ovu godinu  
 
Otočno vijeće ima 30 članova, a čine ga uz resornog ministra 19 predstavnika obalno-otočnih 
županija, 7 predstavnika resornih ministarstava te 3 zastupnika Hrvatskog sabora. Otočno 
vijeće osniva Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture  kao savjetodavno tijelo ministra radi 
savjetovanja pri provođenju mjera i aktivnosti ukupnoga održivog razvitka otoka. 
 
U 13 sati ministar Kalmeta otvorit će Dom za starije i nemoćne osobe u Preku kapaciteta 20 
korisnika, a kojeg je Ministarstvo financiralo sa 6,7 milijuna kuna, Zadarska županija s oko 
1,5 milijun kuna te Fond za regionalni razvoj sa 1 milijun kuna (ukupno 9,2 mln kn).  
 
Riječ je o rekonstrukciji i adaptaciji stare škole u objekt Doma za starije i nemoćne osobe za 
koji je utrošen (građevinski dio) iznos od 8 mln kuna, a za opremu dodatnih 1,2 mln kuna. U 
Domu će se pružati usluge smještaja, prehrane, radne terapije, socijalnog rada, njega 
korisnika, a predviđena je i izvaninstitucionalna skrb (svima onima kojima je potrebno pružat 
će se usluge u kući - dostavljat će im se obroci, čista posteljina i rublje). 
 
Marina Halužan, 
glasnogovornica  


